

MISNE NAKANE
RASPORED MISNIH NAKANA KROZ TJEDAN
Od 04 do 10. rujna 2023. godine

Nadnevak	Dan	Vrijeme svete mise	Nakana
04.09.	Marin, Ida Ponedjeljak	07:30	+nema nakane
05.09.	Sv. Majka Terezija Utorak	19:00	+ Milan Letić; Katarina i Marko Pavlić
06.09.	Zaharija pr. Srijeda	07:30	+ nema nakane
07.09.	Sv. Marko Križevčanin Četvrtak	07:30	+ vlč. Josip Zidarić; Zlatko Oštarčević
08.09.	Rođenje BDM – Mala Gospa Petak	19:00	+ Ivan Jelić; Kata i ob. Mlinac, Milka i ob. Radočaj
09.09.	Sv. Petar Claver, DI Subota	07:30	+ ob. Oštarčević i Grčić; Mira Ban
		11:00	- krštenje Nora Ribić, Niko Mateša
		18:00	- vjenčanje Brajdić – Šoštarić
		18:45	- vjenčanje Čurilović - Mikinčić
10.09.	Dvadeset i treća Nedjelja kroz godinu Nedjelja	09:00	+ Stjepan Lukežić; za sretan porod
		10:30	- pro populo; krštenje Klara Knežević
		19:00	+ nema nakane



NOVI CENTAR - KARLOVAC
<http://www.presveto-srce-isusovo.hr>
TJEDNI INFORMATIVNI LISTIĆ
ŽUPE PRESVETOG SRCA ISUSOVA
DVADESET I DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU
03.09.2023. - GODINA XI., BR. 03 (460)



„Hoće li tko za mnom, neka se odrekne samoga sebe.“

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

U ono vrijeme: Poče Isus upućivati učenike kako treba da pođe u Jeruzalem, da mnogo pretrpi od starješina, glavara svećeničkih i pismoznanaca, da bude ubijen i treći dan da uskrsne. Petar ga uze na stranu i počeo odvrćati: »Bože sačuvaj, Gospodine! Ne, to se tebi ne smije dogoditi!« Isus se okrene i reče Petru: »Nosi se od mene, sotonu! Sablazan si mi jer ti nije na pameti što je Božje, nego što je ljudsko!« Tada Isus reče svojim učenicima: »Hoće li tko za mnom, neka se odrekne samoga sebe, neka uzme svoj križ i neka ide za mnom. Tko hoće život svoj spasiti, izgubit će ga, a tko izgubi život svoj poradi mene, naći će ga. Tâ što će koristiti čovjeku ako sav svijet stekne, a životu svojem udi? Ili što će čovjek dati u zamjenu za život svoj? Doći će, doista, Sin Čovječji u slavi Oca svoga s anđelima svojim i tada će naplatiti svakomu po djelima njegovim.«

Riječ Gospodnja. (Mt 16, 21-27)

Misli za današnje evanđelje

Sa životnim križem za Isusom

Božji ljudi nisu uvijek ugodni. Znaju govoriti i ono što ljudi ne bi rado htjeli čuti. Ali nisu oni poslani da bi se sviđali ljudima, pogotovo ne zato da bi jeftinim obećanjima podilazili ljudima i zarađivali za sebe neke poene. Nije to predizborna utrka ili kampanja! Život se ne sastoji samo od lijepih i ugodnih stvari. Često je za zlo kriv sam čovjek. Zato prorok mora u ime Božje pozivati na popravak i najavljivati kaznu, ako se ljudi ne obrate. Time se sam izlaže porugama mase, pa i pravom progonu. I Isus govori o patnji koju će sam podnijeti ali i o patnjama koje ćemo mi imati u životu, te nas poziva da za njim nosimo križeve svoga života. Križevi u našim crkvama i kućama, pa i križići o našem vratu, nisu (samo) ukras, nego podsjetnik na ozbiljnost života i na Božju ljubav koja nam pomaže da i životne poteškoće možemo nadvladati. Isusovim križem smo otkupljeni; neka nas snaga toga križa očisti u srcu na dostojan susret s Bogom u ovom misnom slavlju. Zato s najprije pokajmo za grijehe koji su Isusa odveli na križ.

1. Prihvaćam li život od Boga i mogu li ga nositi uvijek....
2. Križ moj i tvoj, nije prokletstvo nego blagoslov.....

ŽUPNE OBAVIJESTI:

- Ženidbeni navještaj u župi prebivališta:
Adam Blauhorn, sin Vladimira i Jadranke r. Ribičić, M. Vrhovca 5, naša župa i **Natalija Božić**, kći Miljenka Božić i Suzane r. Kureli, M. Vrhovca 5, naša župa. Žele se vjenčati 08.09.2023.
- Večernje mise (utorkom, petkom i nedjeljom) biti će još uključujući 10. rujna u 19 sati. Od 11. rujna 2023. večernje sv. mise utorak, petak i nedjelja biti će u 18:00 sati. U nedjelju, 10. rujna 2023. počinjemo sa misama u 10:30 sati.
- Upis djece na župni vjeronauk: kandidati za Prvu Pričest i Krizmu, podići će prijavnice u crkvi u nedjelju 10. rujna 2023. kod svih svetih misa. Iste prijavnice točno ispunjene vratiti u nedjelju 17. rujna 2023. Nakon toga biti će i susret s roditeljima prvopričesnika i krizmanika, te dogovor oko župnog vjeronauka i pohađanja svete mise nedjeljom i blagdanima. Roditelji odlučuju zajedno s djecom da li žele svoju vjeru ispovijedati i svjedočiti. Nitko se ne može natjerati da bude Kristov učenik, niti da ide u crkvu. Svaki vjernik ima svoja prava ali i svoje dužnosti. Želimo svima dobrodošlicu i molimo za sve Božji blagoslov.

Sveti Petar Claver, isusovac, svećenik i misionar

Sveti Petar Claver rođen je najvjerojatnije 25. lipnja 1580. u Verdu, u krilu dobre i duboko kršćanske radničke obitelji. Odgojen kršćanski, rano je počeo misliti na duhovni stalež. Prema tadašnjem običaju veoma mlad je na blagdan Bezgrješnog začeca 1594. primio kleričku tonsuru. Od godine 1596. započeo je s višim naukama na isusovačkom sveučilištu u Barceloni. Tamo je dobio zvanje za Družbu Isusovu pa je 7. kolovoza 1602. stupio u isusovački novicijat u Tarragoni. Dvije godine kasnije s velikom je pobožnošću i duhovnom utjehom položio prve redovničke zavjete. Nakon toga je nastavio studij filozofije u kolegiju Montesi6n u Palmi, na otoku Mallorki. Kroz tri godine živio je ondje pod istim krovom sa svetim vratarom kolegija, bratom Alfonzom Rodriguezom, koji je na njega izvršio izvanredan utjecaj. Često je s njim razgovarao, govorio mu o svome misionarskom zvanju, a sveti ga je starac poticao na rad u misijama. Studij teologije Petar je završio u kolegiju Bel6n u Barceloni. Još nije bio ni zaređen za svećenika kad ga poglavari odabraše za misiju Nova Granada u Kolumbiji. Pod dubokim dojmom brata Alfonza Rodriguezza Petar je, unatoč studiju teologije, više puta otklonio svećeničko dostojanstvo. Činio je to iz poniznosti. Na nagovor oca Alonsa de Sandovala, apostola crnačkoga roblja, koji je tražio pomoćnika, Petar se konačno god. 1616. dao zaređiti. Sveti Petar Claver za svoj veliki apostolat oboružao se dobro. Oružje mu se sastojalo u spremnosti na sve, u herojskoj poniznosti i ljubavi, u apsolutnoj poslušnosti prema Crkvi. Uz to je imao uza se kao učitelja oca Sandovala. Taj je čovjek sve do u naše dane ostao gotovo nepoznat, a ipak je činjenica da je on bio jedan od prvih apostola povijesti, a

pogotovo crkvene, kome je do svijesti došla nepravda što se činila crncima, koje su lovili i prodavali kao radnu snagu. I upravo njemu valja zahvaliti za početak apostolata među crnim robovima u Cartageni, velikom lučkom gradu, kamo su dovodili robove iz Afrike. Za taj se apostolat iz Europe naročito zalagao nadbiskup Seville, don Pedro Castro y Quionones. Sveti Petar Claver se od prvoga dana svoga rada svojski stavio na službu i raspolaganje crnim robovima, koji su ga zbog toga zavoljeli kao oca, a njegov je rad ispunjao udivljenjem i mnoge dobronamjerne bijelce. Kad bi se koji brod, natovaren crnačkim robljem, približavao Cartageni, cijeli bi se grad pokrenuo. U tropskoj žegi čekali su »los Patronos« na svoju »robu«, da ustanove u kakvom je stanju. Među silnim mnoštvom u luci, koje nije mislilo da su i ti crnci ljudska bića, da su Božji stvorovi i Božja djeca, da su osobe koje bi morale uživati temeljna ljudska prava, dakle, i slobodu, našla su se dva čovjeka koja su na njih gledala onako kako je trebalo i koja su im najljudskije pristupala. U požrtvovnom radu oko crnaca u Cartageni Petar Claver je ustrajao 34 godine. Njegov se apostolat nije zaustavio samo na krštenju. On je i dalje o pokrštenima vodio svestranu brigu. Među njima je promovao čestu pričest, a zbog toga je sate i sate prosjedio u ispovjedaonici marno ispovijedajući. Svojim je vjernicima usađivao u srce pobožnost prema Isusovoj mucij, ranama i prema Raspetome. To je za njegove patnike bilo najbliže i najpotrebnije. Poticao ih je na pobožnost prema Gospi, a za crnce je osnovao i vodio Marijinu kongregaciju. Uz taj veoma naporan rad, u vrlo teškoj i sumornoj klimi, Petar si je nadodavao još i druge dragovoljne pokore: postio je, po noći bdio i molio, živio u krajnjem siromaštvu, pristupao bolesnicima koji su zbog svojih rana strašno izgledali i ljudskoj naravi bili odbojni. Sv. Petar Claver se u svome duhovnome životu, uz razmatranje Evandjelja, hranio i duhovnim naukom sv. Bernarda, svoga učitelja sv. Alfonza Rodriguezza – čini se da je imao kod sebe bilježnicu s uputama što ih je od njega u mladosti primio – a zatim i spisima časnoga oca Luisa de la Puente. Sv. Petar Claver je bio mistik u potpunom smislu. Gospodin ga je obdario i nekim izvanrednim darovima: lakoćom da čita u ljudskim srcima, darom proroštva i ozdravljenja bolesnika. Ostao je svjež i dorastao svome poslu sve do u starost. Sve je probleme znao energično rješavati te nije ustuknuo ni pred kakvom poteškoćom. Kad se god. 1651. razbolio, prikazivao je sve svoje molitve i patnje za ljude crne rase. Za njih je radio i žrtvovao se. Njima je ostao vjeran i na bolesničkoj postelji, na njih je mislio do posljednjega časa. Nije čudo da je 8. rujna 1654. cijeli grad Cartagena bio potresen njegovom smrću. Blaženim je proglašen god. 1851., a papa Leon XII. proglasio ga je svetim 15. siječnja 1888. zajedno s njegovim duhovnim učiteljem Alfonzom Rodriguezom. Isti ga je Papa proglasio »univerzalnim zaštitnikom misija među crncima«.